Информация по организации социального обслуживания населения

в Городищенском районе Пензенской области.
Поставщиком социальных услуг на территории Городищенского района  является муниципальное бюджетное учреждение «Комплексный центр социального  обслуживания населения» Городищенского  района (далее – Учреждение).
В структуру Учреждения  входят следующие отделения:

·  отделение социального обслуживания на дому;

·  отделение профилактики безнадзорности детей и подростков,
·  отделение социального приюта.
     Услуги предоставляются в соответствии с Индивидуальной программой предоставления социальных услуг. 
     В Учреждении на социальном обслуживании на 31.12.2019 состояло 906 человек, из них: социальные услуги на дому получают – 682 граждан пожилого возраста и инвалидов, 213 - несовершеннолетних детей; социальном приюте – 11 воспитанников.
     В учреждении работают 47 социальных работников, нагрузка на 1 социального работника составляет 14,3 получателей социальных услуг, контрольный показатель 13,6 достигнут. 
     Количество обслуженных граждан в 2019 году составило 1063 человека.

     По  итогам работы за 12 месяцев 2019 года социальные услуги на дому получили – 784 гражданина пожилого возраста и инвалидов, 243 несовершеннолетних детей, социальные услуги в стационарной форме получили – 36 детей, находящихся в трудной жизненной ситуации. Срочные социальные услуги получили  - 3100 человек.

     В Учреждении организована служба «Мобильная бригада», которая помогает оказывать гражданам, проживающим в отдаленных от районного центра селах, срочные социальные услуги. За 12 месяцев 2019 года мобильной бригадой обслужено 606 человек.
     С целью повышения эффективности работы по профилактике безнадзорности несовершеннолетних в районе создан межведомственный банк данных о несовершеннолетних и семьях, находящихся в социально опасном положении (ДЕСОП). По состоянию на 31.12.2019 года в банке данных ДЕСОП состояло – 13 семей, в них 48 детей.
     На профилактическом учете по состояния на 31.12.20219 года состояло - 33 семьи, из них  - 99 детей.
В 2019 году в районе продолжил работу муниципальный межведомственный Консилиум, проведено 14 заседаний, в том числе 2 сетевые встречи. Разработаны  24 индивидуальные программы реабилитации несовершеннолетних и их семей.
Главная роль отводится профилактической работе с семьями, направленной на устранение причин и условий социального неблагополучия и носит межведомственный характер:

- проводится патронаж неблагополучных семей;

- проводятся беседы с родителями, несовершеннолетними, разрабатываются меры по предупреждению социально опасных ситуаций.

В районе ежегодно проводится благотворительная акция «Школьник»  по оказанию помощи к школе детям из малообеспеченных семей, оказавших в трудной жизненной ситуации.

Помощь канцелярскими принадлежностями, формой, обувью и одеждой, рюкзаками оказана 366 детям из малообеспеченных семей,  в том числе 80 детям из семей, состоящих на различных видах учета (профилактический, ДЕСОП).

К новогодним праздникам за счет средств регионального бюджета приобретены и выданы детям 753 новогодних подарка. За счет средств муниципального бюджета и  благотворительных средств - 756 новогодних подарка.
В рамках реализации федерального проекта «Старшее поколение» национального проекта «Демография» МБУ «Городищенский КЦСОН» Министерством труда, социальной защиты и демографии выделен специализированный легковой автомобиль «Ларгус», для подвоза пожилых граждан (65 лет и старше) в медицинские учреждения и обратно для прохождения диспансеризации и скрининга. 
     В настоящее время в медицинские учреждения Городищенского района доставлено 44 человека старше 65 лет.
