Отчет о работе МБУ «Городищенский КЦСОН за 2019 год в области охраны труда и техники безопасности.
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     В МБУ «Городищенский КЦСОН» соблюдаются требования законодательства РФ в области охраны труда и производственной безопасности, требования Трудового кодекса РФ. Работники Центра проходят обучение по охране труда, инструктаж на рабочем месте, обеспечиваются по мере необходимости бесплатной сертифицированной специальной одеждой, специальной обувью и другими средствами защиты.

       На охрану труда и улучшение условий труда работников МБУ «Городищенский КЦСОН»  в 2019 году израсходовано средств на сумму 69 тысяч рублей.

     Все работники регулярно проходят медицинский осмотр (в июле 2019 года все социальные работники в количестве 47 человек прошли медицинский осмотр), диспансеризацию, в октябре 2019 года проведена вакцинация от гриппа. В отделении социального приюта регулярно проводится дератизация и аккарицидная обработка.
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     Приведены в соответствие все нормативно-правовые документы, разработаны план мероприятий и программа  по охране труда.

     С  сотрудниками учреждения два раза в год проводится инструктаж по технике безопасности и  охране труда: с вновь принятыми сотрудниками: проведены вводный  инструктаж и первичный на рабочем месте, так же проведен целевой инструктаж (против терроризма).

   В 2019 году специалистом по охране труда пройдено обучение в форме повышения квалификации по охране труда и технике безопасности, а также пройден противопожарный минимум.

  Оформленные стенды по охране труда, противопожарной и антитеррористической безопасности регулярно обновляются и пополняются.
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В результате скоординированной работы всех отделений в 2019 году не было зафиксировано ни одного несчастного случая на производстве с сотрудниками и воспитанниками.

Кадровое обеспечение.
     На 31.12.2019 г. списочная численность штатных работников составляет 79  человека (78,5 ставок), из них 3 мужчин, 76 женщин, 2 человека находятся в декретном отпуске.

     Непосредственно осуществляют работу по оказанию социальных услуг семье и детям 23 % от общей численности работников, 69 % по оказанию услуг гражданам пожилого возраста и инвалидам на дому, 3 % - выполняют функции хозяйственно-эксплуатационного обеспечения, обслуживания и 5 % - управления.

    В 2019 году прошли повышение квалификации и обучение в соответствии с профессиональными стандартами:

- кадровое делопроизводство -1

- специалист по социальной работе – 1

- бухгалтер -1

- контрактный управляющий (специалист- эксперт в сфере закупок) – 1

- социальный работник – 2

Укрепление материально-технической базы.
     Велась работа по укреплению материально – технической базы учреждения с осуществлением комплекса мер, направленных на реализацию конституционных прав и законных интересов граждан пожилого возраста и инвалидов в сфере социального обслуживания.
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В отделение социального приюта МБУ «Городищенский КЦСОН», расположенного  в здании МБОУ ДС «Лесная сказка» р.п. Чаадаевка, за счет средств муниципального бюджета летом 2019 года закончены работы по капитальному ремонту кровли здания на сумму 1300 тыс. рублей.

В результате протечки кровли на стенах и потолках образовались многочисленные следы протечек во всех помещениях приюта, частично замокла электропроводка, штукатурка на стенах, поврежден линолеум. Требовалось проведение ремонта помещений.

В муниципальном бюджете на 2019 год денежные средства на ремонт не предусмотрены. Поэтому приняли спонсорскую помощь людей, волонтеров, которые помогают в социализации воспитанников. Благотворители из Пензы помогли сделать ремонт в помещениях для сна и занятий, в раздевалке, душевой, туалете, заменили старые светильники на светодиодные, осуществили монтаж потолка армстронг, отремонтировали туалет, душевую, поменяли линолеум, покрасили стены. Организацией ООО «Транснефть» в июле 2019 года оказана благотворительная помощь на сумму 245,0 тыс. руб., приобретена новая мягкая мебель, скамьи, сантехника, компьютерное оборудование.

